

## 金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷应邀出席第八届世界闽商大会相关活动并发言

6月17日，在第八届世界闽商大会开幕前夕，福建省委书记周祖翼，中央统战部副部长、国侨办主任陈旭，福建省省长赵龙等共同会见了重要闽商代表。金鹰集团执行董事、总经理陈昱廷应邀出席并发言。



作为第一位发言的闽商代表，陈昱廷首先介绍了金鹰集团在中国的业务发展情况和在福建的重点投资项目。她说，作为自上世纪90年代就进入中国的侨资企业，金鹰集团对福建、对中国的发展一直充满信心，目前已在福建、北京、山东、江苏、江西、广东等15个省市投资兴建了42家工厂，为近2.5万人创造了直接就业机会。尤其是在福建，金鹰集团不仅在厦门投资建设了中国第一家外商独资的大型燃气电厂，还在莆田打造了一座世界一流的纤维素纤维工厂。

谈及此次回到家乡的感受，陈昱廷说，看到家乡在省委、省政府带领下，持续优化营商环境，全方位推进高质量发展，数字经济、海洋经济、绿色经济等新动能加速崛起，内心深感自豪，更加坚定了在福建投资发展的决心和信心。陈昱廷表示，接下来，金鹰集团不仅要紧紧把握福建产业升级和区域协调发展的契机，加大投资布局，还要充分发挥桥梁纽带作用，链接海内外优质资源，为家乡、为中国经济的持续发展注入强劲动能。

在听了参会的闽商代表们发言后，福建省委书记周祖翼就闽商群体对福建经济社会发展作出的贡献表示了充分肯定，并强调福建省今后将继续优化投资环境，全力支持闽商回乡兴业。